	المـــــادة : علوم الطبيعة و الحياة
المجال المفاهيمي: وحدة البناء للعالم الحي              
الوحدة المفاهيمية: الخلية
	المستـوى: س1م
المذكرة رقم: 24
المـــدة: ساعتان


	الكفاءة المرحلية
	الكفاءة القاعدية
	مؤشرات الكفاءة القاعدية

	* تعريف الخلية بأنها الوحدة البنائية الأساسية للعالم الحي.                 
	* يحدد المكونات الأساسية للخلية
	01.أن ينجز رسم تخطيطي لخلية نباتية و خلية حيوانية مع وضع البيانات.

02.أن يعرف الخلية كتابيا.


	التقويم التشخيصي: مما يتكون جسم الكائنات الحية ؟
الإشكالية : مما يتكون جسم الكائنات الحية ؟
جمع البيانات و المعلومات المتصلة بالإشكالية و تحليلها:     /
الفرضيات:- 
وضع خطة لإختبار صحة الفرضيات:   /
المشكل: ما هي مكونات الخلية ؟
الفرضيات: -
            -


	الحصة التعلّمية: الخلية 

	مراحل الدرس
	المؤ

شر
	النشاطات
	الوسائل
	معايير التقويم التكويني
	زمن

	1.الخلية الحيوانية

2.الخلية النباتية
	
	*فحص مجهري لأنسجة مختلفة أو قطع من أنسجة حيوانية (مخاطية الفم) و نباتية.

*فحص مجهري لحرشفة البصل و رسم خلايا ثم خلية واحدة.
	-الكتاب المدرسي

-مجاهر – أدوات استعمال المجهر – بصل 
	رسم خلية نباتية و خلية حيوانية
	01سا

	تعريف الخلية
	
	*توظيف المعارف المكتسبة لاستنتاج تعريف الخلية بأنها الوحدة البنائية الأساسية للعالم الحي ،و أن معظم الخلايا تتكون من غشاء و نواة.
	-المعارف المكتسبة
	تعريف الخلية
	01سا


	تقويم الكفاءة القاعدية
	زمن

	نص التقويم: قارن بين الخلية الحيوانية و الخلية النباتية في جدول .

	

	معايير التقويم:      
الإجابة الصحيحة .
	


	
الأثـر الكتـابي                                                                                          المذكرة : 24

	الحصة التعلّمية: الخلية

	المعارف المستهدفة:
+تتكون كل الكائنات الحية من الخلايا.

+تتكون معظم الخلايا من غشاء و نواة

	تتكون كل الكائنات الحية من الخلايا.
تتكون كل خلية حية من مكونات أساسية هي : غشاء سيتوبلازمي ، نواة ، سيتوبلازم ( هيولى ) .

تمثل الخلية الوحدة البنائية الوظيفية لعضوية الكائنات الحية الحيوانية و النباتية .
ملاحظة: يتكون جسم بعض الكائنات الحية الدقيقة من خلية واحدة مثل البكتيريا .



































